

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. november 22-én 18 óra 9 perctől tartott, rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

**Juhász Csaba polgármester**  
**Rácz József alpolgármester**  
**Albert Balázs képviselő (később érkezett)**  
**Báhidzski Gábor képviselő**  
**Hajbin Tímea képviselő**  
**Somfai Sándorné képviselő**

**dr. Matota Kornél jegyző**

Vendégek:

**Bognárné Kiss Nóra Judit**  
**Pásztorné Takács Zsuzsanna**

**Juhász Csaba polgármester:** köszöntöm a megjelenteket, megnyitom a nyilvános testületi ülést. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, Bucsi István képviselő úr jelezte távolmaradását. Kérem a napirend előtti hozzászólásokat.

**dr. Matota Kornél jegyző:** bejelentést szeretnék tenni, a közszolgálati pályafutásomat 2017. január elsejétől máshol folytatom, tehát 2016. december 31-ig vagyok itt. Az új pályázatot kiírtuk és arra törekszem, hogy a folyamatban lévő ügyeket megpróbáljam lezárni, átadni úgy, hogy minél kevesebb problémát okozzon az átállás.

Javasolt napirend:

- 1. A 2016. évi költségvetés III. negyedévi beszámolója**  
**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**
- 2. A 2016. évi költségvetés módosítása**  
**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**
- 3. A közterület rendeltetéstől eltérő használatról, valamint a közterület használatáért fizetendő díjakról szóló rendelet módosításáról**  
**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**
- 4. Az utólagos víziközmű csatlakozás rendjéről és a fizetendő hozzájárulásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző**

- 5. Az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatról szóló rendelet módosításáról**

**Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző**

- 6. A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása**

**Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző**

- 7. A 2017. évi munkaterv elfogadása**

**Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző**

- 8. Egyebek**

- 9. Bursa Hungarica pályázatok elbírálása (zárt ülésen)**

**Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester**

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

### **1. A 2016. évi költségvetés III. negyedévi beszámolója**

**Juhász Csaba polgármester:** kérdezem a pénzügyi bizottság elnök asszonyát, mi az észrevétele.

**Hajbin Tímea képviselő:** több módosítást kértem a háromnegyed éves beszámolóval kapcsolatban, melyet javasolok átvezetni először, és a következő testületi ülésen fogadjuk el a beszámolót. Számomra az is kiderült, hogy hiába fogadjuk el a beszámolót, megtörténhetnek visszakönyvelések, ennek fényében én szeretném javasolni, ha ez lehetséges, akkor a jövőben olyan határozatot hozzunk, hogy megismertük, áttekintettük a beszámolót. A második napirendi pont is ide tartozik, ehhez is vannak észrevételeink, javaslom, hogy a következő testületi ülésen egy javított verziót fogadjuk el.

Albert Balázs képviselő 18 óra 12 perckor megérkezett. Juhász Csaba polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

**Hajbin Tímea képviselő:** a főtáblát nézve, megkaptuk a már határozatokkal elfogadott módosítások listáját, a módosított előirányzatokban azokat a számokat látjuk. A főtáblával kapcsolatban az lenne a megjegyzésem, hogy az eredeti előirányzat egyezzen a mi általunk elfogadott eredeti költségvetéssel. A tartalékokat is fontos lenne, hogy felvegyük, mivel az mindig a másik lába a módosításoknak, amivel év közben módosítjuk az eredeti előirányzatokat, és muszáj nyomon követni, mennyi a mozgásterünk. A kiadás oldalon magyarázatra szorulnak a személyi juttatások, a pénzügyes kolléganő a pénzügyi bizottsági ülésen ismertette, hogy egy új rendszer van a munkabér-elszámolásban, ami nem teljes mértékben követi a tényleges kiadásokat. Nem mutat valós képet, ezért lehet, hogy félévkor még az ötven százalékot sem érte el a személyi juttatások teljesítése, most pedig 79,38 százaléknál járunk. A háromnegyed éves beszámolóban a ténylegesen bérszámfejtett bérek kerültek, emiatt történt a változás. Az új elszámolási rendszer szerint nem a segélyek soron

jelentkezik a kedvezményes étkeztetéssel kapcsolatos kiadás, a pénzügyi bizottsági ülésen levezettük, hogy az eredeti előirányzathoz képest hol tartunk, ha ezt a kilencmillió forintos étkeztetési támogatást kivesszük a segélyek közül, akkor módosítani kell a saját bevételek előirányzatát is. A bevételeket nem ezzel az elgondolással terveztük év elején. Kiindulva a szeptember 30-ig beszedett bevételekből és ezt arányosítva, úgy számoljuk, hogy 3,4 millió forinttal lesz kevesebb a tényleges bevétel, mint az eredeti előirányzat, javaslom ezen a módosítás felvételét. A felhalmozási kiadásoknál jelentősen csökkent az előirányzat, a beruházási előirányzatok módosításra kerültek. Szeretném, ha a következő testületi ülésen a képviselők kapnának egy összehasonlítást, hogy az eredeti beruházási ütemtervhez képest mi történt, mert ez volt a polgármesteri jutalom egyik feltétele.

Kiosztásra került a beruházás megvalósulását tartalmazó táblázat.

**Juhász Csaba polgármester:** a járda és a sport kerítés építésénél a vállaltnál többet valósítottunk meg. A régi iskola melletti járda átépítésén kívül kiszélesítettük a gyalogátkelőhelyhez vezető járdát, átereszt. A sportkerítésnél is a TAO-ban pályázott a sportegyesület, ezen felül elkészült a parkoló felőli fakerítés, zsalukó lábazzal.

**Hajbin Tímea képviselő:** a függő átfutó kiegyenlítő kiadásoknál, úgy gondolom, hogy azt a különbséget, amit az adótábla és a bevételek tábla között lehet tapasztalni, tüntessük fel. Ennek oka, hogy a gépjármű adónak egy részét tovább kell utalni az állam felé, ami nem történt meg szeptember 30-ig, ez ötmillió forint, így torzul a kép, mivel a bevételekben szerepel, de a kiadásoknál nem. A finanszírozási kiadásoknál jobbra az szerepel, amilyen összeget át kell adni a polgármesteri hivatal működtetésére. Szerintem külön beszámolót is kell készíteni, ahol szerepelnek a polgármesteri hivatal költségei. Itt megjelent előirányzott módosításként 600.000 forint, ezzel párhuzamosan azt szeretném kérni, hogy ami az általános jutalomként az eredeti előirányzatban volt, vegyük ki.

**Juhász Csaba polgármester:** az általános jutalomkeret 1,6 millió forint volt tervezve. A jó adatszolgáltatást teljesítő önkormányzatok pályázhattak, két személyt kellett megneveznünk, akiknek egy tesztet kellett kitölteni. Így nyertünk 600.000 forintot, amit a két megjelölt dolgozónak személyi juttatásként kell számfejtetni és kifizetni novemberben.

**dr Matota Kornél jegyző:** nem minden önkormányzat pályázhatott, csak azok, akik határidőben teljesítették az adatszolgáltatást az államkincstár felé, ez tehát egy szűrő volt.

**Hajbin Tímea képviselő:** a finanszírozási kiadást is módosítani kell az önkormányzatnál az előbb említett 1,6 millió forinttal. A bevételeknél hetvenöt százalék feletti teljesítések vannak. A gépjárműadónál 148,86 százalék van, ebből ötmillió forintot ki kell fizetni az államnak. A gépjárműadó második része szeptember 15-ig be is kellett, hogy folyjon. A következő kiugró szám az a szolgáltatások ellenértéke, itt 5,7 millió forint a sport előtető és kerítés építés bevétele, akkor ennek meg kell jelenni az előirányzott módosításoknál is. A műfüves pályára a 10 millió forint a beruházásokban szerepel. Az idén megvalósul?

**Juhász Csaba polgármester:** nem.

**Hajbin Tímea képviselő:** az előirányzathoz vegyük ki, és tartalékba kell rakni. Az önkormányzati személyi juttatások 84,19 százalékban teljesültek.

**Pásztorné Takács Zsuzsanna:** ide kerültek a megbízási díjak, alkalmi munkabérek.

**Hajbin Tímea képviselő:** nem voltak betervezve ezek a bérek?

**Juhász Csaba polgármester:** de igen, egyéb megbízásokat adtunk különböző szakfeladatokon, de az önkormányzat kormányzati funkciójára lett számfejtve. Például a kerítés építése a művelődési háznál, és a művelődési ház vezetőjének megbízása. A művelődési háznál viszont lecsökkent a személyi juttatás.

**Hajbin Tímea képviselő:** kértem, hogy a háromnegyed éves beszámolónál szerepeljenek a féléves adatok. A tartalékot vegyük fel. Azt kérném, ha visszakönyvelések történnek az előző időszakra, a százezer forint feletti módosításokról a képviselő-testület kapjon tájékoztatást. Köszönöm szépen a segítséget, úgy gondolom, hogy a javítások után fogadjuk el a beszámolót. Az adóügyi előadótól információt kértem, hogy a hátralékos adókat hogyan kezeljük, megdöbbenéssel fogadtam, hogy nincs hátralékkezelési szabályzatunk. Nem végrehajtásról beszélek. Ez egy teljesen más fogalom, behajtásról vagy beszélhetünk követeléskezelésről is. Úgy gondolom ez egy nagyon sarkalatos pontja az önkormányzat tevékenységének, ez az egyetlen olyan bevétel, ami jelentős, nagy részét adja ki a saját bevételeinknek és tőlünk függ, hogyan szedjük be. Ráadásul egyetlen egy fő az adóügyi előadó, ennek mindenféle más kockázatai vannak. Ez egy olyan terület, mely igen kockázatos és azt gondolom, hogy szabályzattal le kell fedni, mert a felettesének ellenőrizni kell. Az előadó teljes körűen elvégzi a munkáját, ha nem végzi el a munkáját, nincs mi alapján számon kérni, ha nincs lefektetve szabályzatban. Lehet, hogy jó a gyakorlat, de nagy a kockázata annak, hogy esetleg elsikkadnak az adóbevételek. Mint ahogy az már megtörtént korábban a telekadó esetén, amikor több millió forintos adóbevételről esett el az önkormányzat.

**dr. Matota Kornél jegyző:** az adóügyi kollégánál leírta a válaszában, hogy a belső ellenőr a jövő héten jön, a szabályzatokat fogjuk ellenőrizni és új szabályzatokat létrehozni, annak keretében fogunk kérni a szabályzat elkészítését.

**Juhász Csaba polgármester:** a napirendi pontot határozati javaslat nélkül lezárom.

## **2. A 2016. évi költségvetés módosítása**

**Juhász Csaba polgármester:** nyilván az előbb elhangzottakat rá kell vezetni a módosításra is, ami a háromnegyed éve beszámolóban felmerült.

**Hajbin Tímea képviselő:** úgy gondolom, hogy összességében jól állunk, még egy dolog van ami lényegesen befolyásolja a kiadásainkat és bevételeinket. Telekvásárlásra 20 millió forintot terveztünk, mivel a következő évünket lényegesen meg fogja határozni a beruházás, szeretném, ha lenne egy tervezett ütemterv. Minél előbb tudjuk, hogy van-e erre finanszírozási igény, vagy bele fog férni a költségvetésbe. Ilyenkor lenne a koncepció készítés időszaka, ami nem kötelező, de látnunk kéne a következő évet.

**Juhász Csaba polgármester:** költségvetést tudnánk tárgyalni, de az államkincstár januárban küldi meg számunkra a normatíva adatokat.

**Hajbin Tímea képviselő:** kezdjük el a kiadások tervezését. A beruházáshoz kapcsolódóan el kell gondolkodnunk, hogy a tordasiaknak milyen kedvezményt szeretnénk adni a telekvásárláshoz. Ehhez szeretném, ha előzetesen fel tudnánk mérni, mekkora az igény. Meg kell beszélünk mi az a kritérium, ami alapján a kedvezményt megkaphatja, például ha valaki az elmúlt tíz évben tordasi állandó lakcímmel rendelkezett.

**Juhász Csaba polgármester:** a napirendi pontot határozati javaslat nélkül lezárom.

### **3. A közterület rendeltetéstől eltérő használatról, valamint a közterület használatáért fizetendő díjakról szóló rendelet módosításáról**

**Juhász Csaba polgármester:** információs tábla került elhelyezése településünkön, ennek van egy díjszabása ez alapján számolva százezer forintnál nagyobb összeget jelent évente a tulajdonosnak. Javaslom a hirdetőtábla, reklámtábla és információs tábla kihelyezésére az ezer forint négyzetméterenkénti árat havonta. Aki elfogadja a rendelet módosítását, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

#### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 95/2016. (XI. 22.) számú határozata előterjesztés módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közterület rendeltetéstől eltérő használatról, valamint a közterület használatáért fizetendő díjakról szóló 10/2004. (IX. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztésében az 1. melléklet 3. sorát az alábbiak szerint módosítja:

„Hirdetőtábla, reklámtábla, információs tábla kihelyezési díja: 1000 Ft/m<sup>2</sup>/hó”

**Juhász Csaba polgármester:** aki elfogadja a módosított rendeletet, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotja:**

#### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2016. (XI. 23.) önkormányzati rendelete a közterület rendeltetéstől eltérő használatról, valamint a közterület használatáért fizetendő díjakról szóló 10/2004. (IX. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]**

### **4. Az utólagos víziközmű csatlakozás rendjéről és a fizetendő hozzájárulásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

**Juhász Csaba polgármester:** ha a csatorna bővítése megvalósul, akkor kérdés, milyen összegért köthetnek rá a lakosok a csatorna-hálózatra. A Konzorciumi megállapodást fogjuk tárgyalni az egyebekben. Már egy konzorciumi megállapodást elfogadtunk a Nemzeti Fejlesztési Programirodával, most annyi a változás, hogy módosították a víziközmű társulatok pályázatait, több települést vontak össze egy pályázatba. Ezért a konzorciumi megállapodásunkat összevonták. Nem leszünk áfa visszaigénylők, a nyilvánosság áfáját viszont nem finanszírozza az állam, ennyi költségünk lesz. A műszaki terveket a hálózatra és a tisztítótelepre elküldték, a Fejérvíz dolgozói átnézték, a felújított szennyvíztisztító el fogja bírni a nálunk tervezett telkeket. Optimális esetben

jövő év végére megvalósulhat a beruházás, az új rákötőknek 300.000 forintos díjat javasolunk.

**Hajbin Tímea képviselő:** ezzel kapcsolatban szeretném kijelenteni, hogy én áttekintettem azt a kalkulációt, ami a korábbi csatorna-beruházás településre eső utólagos költségeit mutatja. Tartalmazza az Államkincstár inkasszóit a csatorna beruházással kapcsolatban, a visszatérítéseket, a banki hitel visszafizetését kamatok nélkül. Gyakorlatilag, akik inentől kezdve rá fognak kötni amiatt, hogy meg fog nőni a telep kapacitása, azok is azt a meglévő rendszert fogják használni, amit egyszer kifizetett a település, illetve akik az első Víziközmű-társulatban tagok voltak. Ez hozzávetőlegesen egy olyan összeg, ami tényköltségeket tartalmaz, ez alapján lett a 300.000 forint meghatározva.

**Albert Balázs képviselő:** ha valaki megvásárolt egy telket, 300.000 forintos rákötési díjjal kell számolni.

**Juhász Csaba polgármester:** igen, ez a jog, hogy ráköthetnek a rendszerre.

**Bognárné Kiss Nóra Judit:** konzorciumi szerződésben meg van határozva, hogy hány százalékos rákötést vállalnak. Kötelezni kell a lakosságot a rákötésre, a Fejérvíz kérése alapján a Járási Hivatal hatáskörébe tartozik.

**Juhász Csaba polgármester:** Tordason nem kell kötelezni a lakosságot, mert jelenleg többszörösébe kerül a szennyvízszippantás az ellátatlan területen. Aki egyetért a javasolt rendelettel, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotja:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
16/2016. (XI. 23.) önkormányzati rendelete  
az utólagos víziközmű csatlakozás rendjéről és a fizetendő hozzájárulásról**

**[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]**

**5. Az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatról szóló rendelet módosításáról**

**dr. Matota Kornél jegyző:** módosítási javaslatom van, annyit ír a kormányhivatali levél, hogy díjtételt nem határozhat meg a képviselő-testület, de mentességek és kedvezmények körét meghatározhatja. Ha mindent hatályon kívül helyezünk, akkor a mentességeket és kedvezményeket is hatályon kívül helyezzük. A kedvezményre annyit mond a jelenlegi rendeletünk, hogy a díjból ötven százalék díjkedvezményt kell biztosítani a két napot és kétszáz négyzetméter közterületet meg nem haladó közterület használat esetén, illetve mentes a közterület használati díj fizetési kötelezettség alól az oktatási, tudományos vagy ismeretterjesztő témájú filmalkotások forgatása érdekében felmerülő közterület használat. Én úgy javaslom módosítani, hogy ezek a kedvezmények, mentességek bennmaradjanak, a 2. § (1) bekezdése a 3. § (1) bekezdése és az 1. melléklet kerüljön hatályon kívül helyezésre. A rendelet gyakorlati jelentőségéről annyit, hogy az utóbbi három évben nem kellett alkalmazni ezt a rendeletet.

**Juhász Csaba polgármester:** aki a módosítást elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
96/2016. (XI. 22.) számú határozata  
előterjesztés módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú használatról szóló 7/2013. (IX. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztésének 1. §-át az alábbiak szerint módosítja:

„Hatályát veszti Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatról szóló 7/2013. (IX. 19.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése, 3. § (1) bekezdése és 1. melléklete.”

**Juhász Csaba polgármester:** aki a módosítással a rendeletet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotja:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
17/2016. (XI. 23.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzati tulajdonban álló közterületek filmforgatási célú használatról szóló  
7/2013. (IX. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]**

**6. A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása**

**Juhász Csaba polgármester:** 55 erdei m<sup>3</sup> tűzifát nyertünk a pályázaton, melyet februárig kell kiosztani. A pályázat előírja, hogy mit kell tartalmaznia a rendeletnek, kiknek kell előnyt élvezni. Javaslatot teszünk, hogy a hatáskört a szociális bizottság kapja meg, az egy fogyasztási egységre jutó jövedelem nem haladhatja meg a legkisebb nyugdíjminimum 300 százalékát, december 15-ig lehet benyújtani az igényeket, a kiszállítás január elején történne.

**Albert Balázs képviselő:** meg van határozva, hogy a fát honnan lehet venni?

**Juhász Csaba polgármester:** igen, a Vadextől. Aki, egyetért a rendelettel, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotja:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
18/2016. (XI. 23.) önkormányzati rendelete  
a szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól**

**[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]**

## **7. A 2017. évi munkaterv elfogadása**

**Juhász Csaba polgármester:** az elmúlt évekhez hasonlóan állítottuk össze.

**Hajbin Tímea képviselő:** minden benne van, ami a tavalyi munkatervben szerepelt?

**dr. Matota Kornél jegyző:** igen.

**Hajbin Tímea képviselő:** javaslom, hogy a költségvetés módosítást a beszámolóval együtt tárgyaljuk augusztusban, és októberben is.

**Juhász Csaba polgármester:** aki a módosított munkatervet elfogadja, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 97/2016. (XI. 22.) számú határozata a 2017. évi munkaterv elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2017. évi munkatervet elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2017. 12. 31.

## **8. Egyebek**

### **dr.Hankovszky Béla lakáskérelem**

**Juhász Csaba polgármester:** javaslom, hogy a lakásbérleti szerződést 2017. november 30-ig meghosszabbítsuk. Aki egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 98/2016. (XI. 22.) számú határozata dr. Hankovszky Béla kérelméről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a dr. Hankovszky Bélával kötött lakásbérleti szerződést 1 évvel, 2017. november 30-ig meghosszabbítja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos



### **Iskolai körzethatár**

**Juhász Csaba polgármester:** a tavalyi évhez hasonlóan javaslom a harmadik változat elfogadását. A képviselő-testület a kötelező felvételt biztosító iskola körzetének jelenlegi besorolását abban az esetben támogatja, ha a megemelkedett létszám miatt szükségessé vált beruházások költségei nem Tordas Község Önkormányzatát terhelik. Aki egyetért a harmadik változattal, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
99/2016. (XI. 22.) számú határozata  
a kötelező felvételt biztosító iskola felvételi körzetének módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete - mivel a Tordas, Köztársaság út 1. szám alatti Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában a tanulói létszám jelentősen megemelkedett, s ezzel az utóbbi időszakban kapacitásbővítő beruházások váltak szükségessé, továbbá figyelemmel arra, hogy az intézménybe járók több mint 30%-a nem tordasi lakos - az alábbi javaslatot teszi:

A képviselő-testület a kötelező felvételt biztosító iskola körzetének jelenlegi besorolását abban az esetben támogatja, ha a megemelkedett létszám miatt szükségessé vált beruházások költségei nem Tordas Község Önkormányzatát terhelik.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. november 30.

### **Csatlakozás a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásához**

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért a csatlakozással, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
100/2016. (XI. 22.) számú határozata  
a Megyei Jogú Városok Szövetségének felhívásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a Megyei Jogú Városok Szövetségének alábbi felhívásához:

„A magyar emberek, Európában elsőként, népszavazáson nyilváníthatták ki véleményüket az Európai Bizottság kötelező betelepítési kvótára vonatkozó terveiről.

Nekünk, demokratikusan választott települési vezetőknek, kötelességünk tiszteletben tartani választóink akaratát. A népszavazás alkalmával a magyar emberek egyértelműen és világosan állást foglaltak. 98%-ot meghaladó arányban utasították el a kötelező betelepítésről szóló brüsszeli terveket.

Ezúton csatlakozom Szita Károly, a Megyei Jogú Városok Szövetség elnökének felhívásához. Együtt kérjük az Európai Bizottságot, hogy hallja meg a magyar és európai polgárok hangját! Vonja vissza a kötelező betelepítési kvótákról szóló terveket, és tegyen meg mindent a schengeni határok és az európai polgárok védelme érdekében.”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **Konzorciumi megállapodás**

**Juhász Csaba polgármester:** a konzorciumi megállapodás már említésre került, kérdés ezzel kapcsolatban.

**Hajbin Tímea képviselő:** mi változott? Ki nézte össze?

**Juhász Csaba polgármester:** több település csatlakozott.

**dr. Matota Kornél jegyző:** Martonvásáron Molnár Balázs átnézte, és azt állapította meg, hogy technikai jellegű csak a módosítás.

**Juhász Csaba polgármester:** aki egyetért a tervvel, kérem kézfeltartással jelezze.

**A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
101/2016. (XI. 22.) számú határozata  
konzorciumi együttműködési megállapodás elfogadásáról**

1. Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az „a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében támogatásban részesített szennyvízelvezetési és -tisztítási, hulladékgazdálkodási és ivóvízminőség-javító beruházások megvalósítását szolgáló projektek megvalósítására” megnevezésű programról szóló Konzorciumi Együttműködési Megállapodást elfogadja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

### **Ercsi járó beteg ellátás**

**Juhász Csaba polgármester:** Ercsiből megkeresés érkezett a járóbeteg ellátással kapcsolatban. A kvótát az egészségbiztosítás finanszírozza, jelenleg 130 százalékot teljesítenek, a többlet betegszámot nem jól finanszírozza az állam. Ezért a környékbeli önkormányzatokat megkeresték, és javasolnak 1200 forintos vizsgálati díjköltséget betegenként. Ez nálunk 1,3 millió forintot jelent egy évben, évente 1100 beteg jár Tordasról az Ercsi szakrendelőbe, az utolsó két év átlagát nézve. Lehetőség van támogatónak lenni, így az esetszám után fizetnénk 1200 forintot. Vagy becsatlakozhatunk a Kft-be, így többet kell

fizetni, az üzemeltetési díj miatt. Tájékoztatásul elküldték az éves költségvetésüket, a nem fedezett hiányuk, támogatás igényük 56,3 millió forint, amit a négy település fizet meg. Ercsi 31,3 millió forintot, Ráckeresztúr 11,7 millió forintot Baracska 9,5 millió forintot Kajászó 3,8 millió forintot fizet.

**Hajbin Tímea képviselő:** ez a kérdés már volt a testület előtt 2009-ben. Akkor kérték, hogy csatlakozzunk, nem csatlakoztunk, mivel nem látszott a finanszírozása, és a hiányt a csatlakozott településeknek kell állni. Ebből látszik, hogy jól döntöttünk.

**Juhász Csaba polgármester:** a másik lehetőség Velencéhez való csatlakozás, a velencei rendelőintézetet is megkerestem. Pár napon belül megküldik a csatlakozás feltételeit. Ez egy tájékoztatás, december 13-án a következő testületi ülésen szeretném tárgyalni az esetet. Korábban elhangzott egyebek kérdéseire szeretnék válaszolni. Adóhátralék felszólításokat kiküldtük, az adótablát elküldtük, a Jókai utcai játszótérnél a fa kivágásra került, a zöldhulladék szállítást újratárgyaljuk a hulladékszállítóval. A NAV-tól új állásfoglalást kértünk a telkek áfa visszaigénylésével kapcsolatban, de még nem kaptunk választ, az eljárási rend elküldésre került, a belső ellenőrnek átadtuk véleményezésre, az alapítványi SZMSZ folyamatban van, a kerékpár útbaigazító tábla még nem került visszahelyezésre. A Petőfi utcában a járdalapok megfelelően két sorban vannak elhelyezve, csak gazos.

**Hajbin Tímea képviselő:** az a kérdésem, hogy a felszólító levelek kiküldésre kerülnek ahol rendezetlen a közterület a ház előtt, és ha ezt pár napon belül rendezi, nem büntetjük meg.

**dr. Matota Kornél jegyző:** az illetékesek kapnak felszólítást, amiben szerepel, hogy hány napon belül tegyen eleget a felszólításnak, ha nem tesz eleget el kell indítani egy hatósági eljárást, melynek keretében meg lehet büntetni.

**Juhász Csaba polgármester:** a jövő évben szeretnék elkezdni egy járda rekonstrukciót a faluban.

**Hajbin Tímea képviselő:** nem visszatartó erő, hogy csak felszólításokat kapnak.

**Albert Balázs képviselő:** az önkormányzat levághatja a ház előtt a gázt, majd kiszámlázhatja a tulajdonosnak.

**dr. Matota Kornél jegyző:** a díj adók módjára nem behajtható, bérből viszont letiltható.

**Juhász Csaba polgármester:** a Köztársaság utcában egy csatornabekötés van a nagy hátsó telken, a Somogyi utcában a Cifra pincénél újrarakjuk a járdát, Öreghegyen a szemétszedést januártól a Velence Tavi Hulladékgyűjtés végzi.

**Hajbin Tímea képviselő:** a szelektív hulladékot is gyűjtik?

**Juhász Csaba polgármester:** a VHG tájékoztató levele decemberben kiküldésre kerül.

Hajbin Tímea képviselő asszony 19 óra 59 perckor távozott, Juhász Csaba polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes.

**Albert Balázs képviselő:** Öreghegyről biztosan érdeklődnek a közmeghallgatáson, mi várható koncepcióval és stratégiával kapcsolatban. A Szabadság úton a nagy kanyarban az egyik lámpát benőtte a fa, jó lenne levágni az ágait.

**Juhász Csaba polgármester:** erről a testület konkrét véleményt nem alkotott, jó lenne az Öreghegy eredeti funkcióját visszaállítani.

**Báhidzski Gábor képviselő:** engem a zöld területen való parkolás zavar.

**Somfai Sándorné képviselő:** Alapítványi bál lezajlott, a szlovének nagyon jól érezték magukat, színvonalasnak tartották a rendezvényt. A Köztársaság utcában mi történt a kutyával, a támadás óta? A gyerekek kerülő úton járnak iskolába az eset óta, nem mernek gyalog és kerékpárral a Köztársaság utcában közlekedni.

**dr. Matota Kornél jegyző:** többféle eljárás indult a gazda ellen, egyrészt egy büntetőfeljelentés, másrészt a járási hivatalhoz is ment szabálysértés, kutyával való veszélyeztetés gyanúja miatt, harmadrészt az állategészségügyi hatóság is eljár az ügyben, kéthetes megfigyelést tartott. A kutyát nem tartják veszettnek. Az állategészségügyi hatóságnál kezdeményeztem, hogy nyilvánítsák veszélyessé az ebet, erre választ még nem kaptam. Ha veszélyessé nyilvánítják az ebet, szigorított feltételeknek kell megfelelni a gazdának az állattartás során. Többször ment bejelentés az állategészségügyi hatósághoz, az állatorvos többször kint volt és mindig kennelben találta a kutyát.

**Bognárné Kiss Nóra Judit:** nagyon ritkán fordul elő, hogy veszélyessé nyilvánítják a kutyát.

**dr. Matota Kornél jegyző:** azt javaslom, ha bárki a kutya tartásával kapcsolatban rendellenességet tapasztal, azt jelentse be.

**Juhász Csaba polgármester:** egyéb kérdés hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 20 óra 14 perckor bezárja a nyílt ülést.

**Kmf.**

